

富强 民主
文明 和谐
自由 平等
公正 法治
爱国 敬业
诚信 友善

文明城市咱的家



千阳县东城社区实行“六类四单”工作法——巧解邻里纠纷 促进和谐稳定



本报讯(康健)“太感谢社区调解队了,要不是你们,我们两家的矛盾不知道什么时候才能解决!”12月2日,千阳县

城关镇东城社区居民李秀霞高兴地说。今年以来,该社区通过实行“六类四单”工作法,联动各方力量,解决辖区群众各

类纠纷,维护社会和谐稳定。目前,共调处化解矛盾纠纷40起,调处化解率100%。李秀霞因上了年龄睡眠质

量不好,前段时间,她所住的楼上经常发出跑步打闹的声音,影响她休息,于是她向社区求助。随后社区工作人员第一时间入户走访,经了解,原来楼上邻居每晚下班较晚,家中有个小孩子,平时喜欢跑来跑去,从而产生噪声。了解情况后,工作人员在全力做好居民思想工作基础上,向住户讲解了相关法律法规,最终妥善解决了这一矛盾纠纷。纠纷化解后,社区调委会又安排专人进行回访(见左图),对调解后的情况进行跟进,确保双方矛盾彻底化解,不再诱发次生矛盾。

今年以来,千阳县城关镇东城社区通过实行“六类四单”工作法,对居民反映的邻里关系纠纷、物业管理纠纷、损害赔偿纠纷、婚姻家庭纠纷、土地流转纠纷、欠薪欠资纠纷等六类纠纷,通过派发矛盾纠纷排查单、研判单、化解单、回访单,联动县人民法院、镇司法所、镇派出所、党员调解工作室等力量进行一揽子调处,有效避免了群众间衍生矛盾的发生,维护了辖区社会和谐稳定。

扶风县公安局召公派出所创新服务模式——暖心警务一码通 服务群众零距离



本报讯(记者 王菁)“派出所推出的‘一码通’太方便了,跑一次就将孩子户口迁回来了。”12月10日,扶风县召公镇召公村村民王某高兴地说。今年以来,扶风县公安局召公派出所不断创新服务管理手段,优化整合各类服务功能,推出“暖心警务一码通”二维码,打通了服务群众的“最后一公里”。

前不久,王某的儿子想回老家创业,得把户口从河北省迁回老家召公村。之前诸如此类的事项需先到迁入地派出所了解所需迁户材料,后在迁出地开具集体户口卡,再去迁入地派出所提交材料办理迁户业务,过程麻烦还费时。王某的儿子在

河北省通过“暖心一码通”了解到迁户口所需要的资料后,回老家前就将集体户口卡开好,并准备好照片,当天现场提交资料一次性就办好了(见上图)。

今年以来,扶风县公安局召公派出所不断创新服务管理手段,优化整合各类服务功能,将派出所联系电话、户政业务、社区业务、车驾管业务办理信息等服务流程及服务业务所需材料等信息全部汇编成二维码,群众通过手机扫描二维码便可一键查询了解办事流程、服务范围和所需资料,大大减少了群众办事跑腿的次数。据悉,该项服务自11月份推出以来,已为30多名群众提供了方便。

用好街头巷尾的锻炼场地

孙海

快节奏的生活使得人们越来越重视身体健康与健身锻炼,但并非每个人都有条件、时间去专业场地锻炼,其实用好街头巷尾的锻炼场地,同样能达到健身的目的。

街头巷尾的锻炼场地要用起来。近年来,我市利用政府投资和体育彩票公益金,建设了一批多功能运动公园,还为公园、广场、小区绿地等公共场所配备了基本的健身器材,如单杠、双杠等,这样的设施,好用还不用

花钱,也能达到健身的目的。但是,有些设施并没有得到很好的利用,一直闲置。没有资源可用令人无奈,拥有资源却得不到合理使用也是一种浪费。所以,我们不仅要建好街头巷尾的锻炼场地,更要让街头巷尾的锻炼场地发挥它们的积极作用,多组织

开展快乐有趣的运动健身游戏比赛活动,引导越来越多的群众去锻炼健身。

街头巷尾的锻炼场地要“活”起来。选择街头巷尾的场地锻炼,不仅是一种经济实惠的健身方式,在锻炼中也可拉近邻里之间的关系,通过运动这一“媒

介”,还可以认识更多兴趣相投的朋友,从而增强持续锻炼的动力。呼吁广大市民要爱惜这些健身设施,用足用活位于街头巷尾的这些锻炼场地,在运动中收获健康、在健康中享受快乐,不断提升运动水平,进一步推动“健康宝鸡”建设。

中央经济工作会议在北京举行

(上接第一版)

会议确定,明年要抓好以下重点任务。

一是大力提振消费、提高投资效益,全方位扩大国内需求。实施提振消费专项行动,推动中低收入群体增收减负,提升消费能力、意愿和层级。适当提高退休人员基本养老金,提高城乡居民基础养老金,提高城乡居民医保财政补助标准。加力扩围实施“两新”政策,创新多元化消费场景,扩大服务消费,促进文化旅游业发展。积极发展首发经济、冰雪经济、银发经济。加强自上而下组织协调,更大力度支持“两重”项目。适度增加中央预算内投资。加强财政与金融的配合,以政府投资有效带动社会投资。及早谋划“十五五”重大项目。大力实施城市更新。实施降低全社会物流成本专项行动。

二是以科技创新引领新质生产力发展,建设现代化产业体系。加强基础研究和关键核心技术攻关,超前布局重大科技项目,开展新技术新产品新场景大规模应用示范行动。开展“人工智能+”行动,培育未来产业。加强国家战略科技力量建设。健全多层次金融服务体系,壮大耐心资本,更大力度吸引社会资本参与创业投资,梯度培育创新型企业。综合整治“内卷式”竞争,规范地方政府和企业行为。积极运用数字技术、绿色技术改造提升传统产业。

三是发挥经济体制改革

牵引作用,推动标志性改革举措落地见效。高质量完成国有企业改革深化提升行动,出台民营经济促进法。开展规范涉企执法专项行动。制定全国统一大市场建设指引。加强监管,促进平台经济健康发展。统筹推进财税体制改革,增加地方自主财力。深化资本市场投融资综合改革,打通中长期资金入市卡点堵点,增强资本市场制度的包容性、适应性。

四是扩大高水平对外开放,稳外贸、稳外资。有序扩大自主开放和单边开放,稳步扩大制度型开放,推动自由贸易试验区提质增效和扩大改革任务授权,加快推进海南自由贸易港核心政策落地。积极发展服务贸易、绿色贸易、数字贸易。深化外商投资促进体制机制改革。稳步推进服务业开放,扩大电信、医疗、教育等领域开放试点,持续打造“投资中国”品牌。推动高质量共建“一带一路”走深走实,完善海外综合服务体系。

五是有效防范化解重点领域风险,牢牢守住不发生系统性风险底线。持续用力推动房地产市场止跌回稳,加力实施城中村和危旧房改造,充分释放刚性和改善性住房需求潜力。合理控制新增房地产用地供应,盘活存量用地和商办用房,推进处置存量商品房

工作,推动构建房地产发展新模式,有序搭建相关基础性制度。稳妥处置地方中小金融机构风险。央地协同合力打击非法金融活动。

六是统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴,促进城乡融合发展。严守耕地红线,严格耕地占补平衡管理。抓好粮食和重要农产品稳产保供,提高农业综合效益和竞争力。保护种粮农民和粮食主产区积极性,健全粮食价格形成机制。因地制宜推动兴农、强县、富民一体发展,千方百计拓宽农民增收渠道。发展现代化都市圈,提升超大特大城市现代化治理水平,大力发展县域经济。

七是加大区域战略实施力度,增强区域发展活力。发挥区域协调发展战略、区域重大战略、主体功能区战略的叠加效应,积极培育新的增长极。提升经济发展优势区域的创新能力和辐射带动作用。支持经济大省挑大梁,鼓励其他地区因地制宜、各展所长。深化东、中、西、东北地区产业协作,大力发展海洋经济和湾区经济。

八是协同推进降碳减污扩绿增长,加紧经济社会发展全面绿色转型。进一步深化生态文明体制改革。营造绿色低碳产业健康发展生态,培育绿色建筑等新增长

点。推动“三北”工程标志性战役取得重要成果,加快“沙戈荒”新能源基地建设。建立一批零碳园区,推动全国碳市场建设,建立产品碳足迹管理体系、碳标识认证制度。持续深入推进蓝天、碧水、净土保卫战。制定固体废物综合治理行动计划。实施生物多样性保护重大工程。加强自然灾害防治体系建设。

九是加大保障和改善民生力度,增强人民群众获得感幸福感安全感。实施重点领域、重点行业、城乡基层和中小微企业就业支持计划,促进重点群体就业。加强灵活就业和新就业形态劳动者权益保障。落实好产业、就业等帮扶政策,确保不发生规模性返贫致贫,保障困难群众基本生活。推动义务教育优质均衡发展,扎实推进优质本科扩容。实施医疗卫生强基工程,制定促进生育政策。发展社区支持的居家养老,扩大普惠养老服务。坚持和发展新时代“枫桥经验”,加强公共安全系统施治。

会议指出,要自觉用党中央对形势的科学判断统一思想、统一意志、统一行动,既把握大势、坚定信心,又正视困难、保持清醒。要全面贯彻明年经济工作的总体要求和政策取向,注重目标引领,着力实现增长稳、就业稳和物价合

理回升的优化组合;把握政策取向,讲求时机力度,各项工作能早则早、抓紧抓实,保证足够力度;强化系统思维,注重各类政策和改革开放举措的协调配合,放大政策效应。要紧紧抓住关键环节完成好明年经济工作重点任务,针对需求不足的突出症结,着力提振内需特别是居民消费需求;针对制约发展的深层次障碍和外部挑战,坚定不移深化改革扩大开放;针对产业转型升级的瓶颈制约,推动新旧动能平稳接续转换;针对企业经营中的关切诉求,加强政策支持和优化监管服务;针对重点领域风险隐患,持续用力推进风险处置。要大力提升抓落实的效能,充分调动基层积极性主动性创造性,持续优化营商环境,更好凝聚推动高质量发展的合力。

会议强调,要加强党对经济工作的领导,坚持干字当头,增强信心、迎难而上、奋发有为,确保党中央各项决策部署落到实处。要强化正向激励,激发干事创业的内生动力。切实为基层松绑减负,让想干事、会干事的干部能干事、干成事。坚定不移惩治腐败,保持公平公正的市场环境、风清气正的营商环境。坚持求真务实,坚决反对热衷于对上表现、不对下负责、不考虑实效的形式主义、官僚主

义。统筹发展和安全,抓好安全生产,有效防范和及时应对社会安全事件。增强协同联动,反对本位主义,形成抓落实的合力。加强预期管理,协同推进政策实施和预期引导,提升政策引导力、影响力。同时,要准确把握世情国情党情社情,加强战略谋划,制定好中央“十五五”规划建议。

会议要求,要做好岁末年初民生保障和安全稳定各项工作,深入排查化解各类矛盾纠纷和风险隐患,确保社会大局稳定。

会议号召,全党全国全社会要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,认真贯彻落实会议各项部署,全面完成经济社会发展目标任务,以高质量发展的实际成效全面推进强国建设、民族复兴伟业。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志以及中央军委委员等出席会议。

各省、自治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设兵团党政主要负责同志,中央和国家机关有关部门、有关人民团体、中央管理的部分金融机构和企业、中央军委机关各部门主要负责同志等参加会议。

交房公告

尊敬的轩苑尚品G区业主:

本小区原定于2024年12月15日向各业主交付房屋,由于正式供电时间推后,交房时间延后至2024年12月20日。

特此公告,望大家周知并谅解!

宝鸡市隆鑫置业有限公司 2024年12月13日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

* 陈录爱丢失残疾人证,号码为:61032319550320734343。
* 宝鸡市金台区鑫祥粮油行丢失公章一枚。

* 黄宝宏丢失私章一枚。
* 侯根朕、陶玲玲丢失宝鸡三迪房地产开发有限公司收款收据两张,号码分别为:3446935、4063397。
* 宝鸡市陈仓区卫生局丢失开户许可证,号码为:Z7930000108001。

* 宋让爱丢失残疾人证,号码为:61032719611010182042B1。

公告 服务热线:3273352
法律 吴智丰律师 13309174321
顾问 程建兵律师 13992732277